

SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ

Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji

w Poznaniu

im. prof. Ludwika Bierkowskiego



Dział Zamówień Publicznych

ul. Dojazd 34, 60-631 Poznań

tel. 61-846-47-70,

www.szpitalmswia.poznan.pl

zamowienia@szpitalmswia.poznan.pl

Poznań, dnia 20.06.2022 r.

ZP/p/15/2022

Do wszystkich Wykonawców ubiegających się udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: „Wykonanie inwentaryzacji infrastruktury elektroenergetycznej Szpitala oraz dokumentacji projektowo-kosztorysowej w ramach realizacji programu inwestycyjnego pn. „Przebudowa infrastruktury elektroenergetycznej nN zasilania podstawowego i rezerwowego SP ZOZ MSWiA w Poznaniu im. prof. Ludwika Bierkowskiego przy ul. Dojazd 34”.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ Nr 1

Zgodnie z art. 284 ust. 2 i 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji Poznaniu, im. prof. Ludwika Bierkowskiego, informuje, że w przedmiotowym zwrócono się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający niniejszym publikuje treść zapytań wraz udzielonymi wyjaśnieniami.

Zestaw zapytań nr 1

Pytanie 1

Czy wizja lokalna odbyta na potrzeby poprzedniej edycji niniejszego postępowania (postępowanie ZP/p/13/2022) będzie uznana w obecnym postępowaniu?

Odpowiedź Zamawiającego

Ze względu na identyczny przedmiot zamówienia oraz fakt, że przedmiotowe postępowanie zostało wszczęte bezpośrednio po unieważnionym poprzednio postępowaniu Zamawiający uzna wizję odbytą w ramach postępowania nr Zp/p/13/2022 również w postępowaniu nr Zp/p/15/2022.

Pytanie 2

Czy wadium wpłacone na potrzeby poprzedniej edycji tego postępowania (postępowanie ZP/p/13/2022) będzie uznane w obecnym postępowaniu?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający uzna wadium wniesione w pieniądzu w postępowaniu nr ZP/p/13/2022, pod warunkiem, że nie doszło do jego zwrotu. Zamawiający wymaga w takiej sytuacji przesłania potwierdzenia wniesienia wadium z poprzedniego postępowania tj. nr ZP/p/13/2022.

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego.